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Marketing és Reklámügyintéző 

osztály 

 

 

Osztályunk ebben a tanévben sok érdekes, a tanulmányainkhoz közel álló helyre látogatott 

el, Patócs Sándor Tanár Úr segítségével. 

 

2010. január 27-én a Fegyveres Erők Klubjánál voltunk fotókiállításon és kerámia 

kiállításon. A fotókon megtekinthettük a katonák munkáját illetve külföldi portyáikat. A 

kerámia kiállításon Szénási János Népkerámikus Iparművész gyönyörű munkáit nézhettük 

meg. Ezek között megtalálhatók voltak a régi idők tányér- és pohárkészleteitől egész 

napjainkig használatos kerámiák. 

 

2010. február 4-én a MARKER Reklámstúdióba látogattunk el. Az Ő tevékenységi körükbe a 

reklám szolgáltatás, kivitelezés tervezés, és nyomdai előkészítés tartozik. Megtekinthettük a 

számítógépes munkájukat, illetve, hogy hogyan készítik el a betűvágást. Az osztályból 

néhányan kaptak egy kis ajándékot is, betűvágással készített hangjegyeket, ezzel is 

bemutatva ezt a technikát. 

 

2010. február 18-án a Rádió 7-nél, a vidék rádiójánál tartózkodtunk. Itt Égető Gyula és munkatársai 

vezettek körbe, és bemutatták az irodákat, a szerkesztői szobákat, valamint a stúdiókat, amelyek jól 

elkülönültek a többi helyiségtől. A technikai berendezések az elmúlt évek fejlesztése után ma már 

minden célfeladat igényes és gyors elvégzésére alkalmasak. Minden Rádió 7 munkatárs részletes 

információt adott a pontos munkaköréről, és a lehetségeseket be is mutatták. Így készült interjú 

Nagy Zsuzsannával, és Zsákai Laurával, amelyet a promenádon megtalálhattok. Az osztályt 

beinvitálták egy élő adásba is, valamint fényképeket készítettek látogatásunkról, amit itt 

megtekinthettek. 

 

2010. március 1-én a Szoliter Nyomdába mentünk. Bemutatták az összes nyomtatáshoz szükséges 

gépet. Részletes információkat kaptunk a könyvnyomtatásról, a szórólap- és plakátkészítésről. 

Megtekinthettük a sokszorosítást, a méretre vágást, a könyvkötést és ragasztást. Mindenféle 

nyomtatványt készítenek: meghívók, levélpapírok, ügyviteli nyomtatványok,  önátírós 

nyomtatványok, címkék, borítékok, dobozok, színes kiadványok, mappák, gyűrűs gyorsfűzők, 
naptárak (fali és asztali), plakátok, időszaki kiadványok, képeslapok, névjegyek, szórólapok, 
folyóiratok, irkafűzött füzetek, könyvek, stb. Az osztályt itt is várta egy kis meglepetés, ajándékba 
kaptunk állatmintás papírvonalzós és naptárat. 
 
2010. március 18-án az Alföldi Galériában Dömötör Mihály Fotóművész Árnyékképek című fotóit 

mustráltuk végig. Ezek a képek fekete-fehér felvételek.  
Dömötör Mihály két évvel ezelőtt álmodta meg saját posztumusz kiállításának megnyitóját, ahol 
elképzelése szerint szomorú zene szólt, majd bement a kiállítótérbe és megkérdezett egy 
teremőrt, hogy mi van itt. Azt a választ kapta, hogy ez itt Dömötör Mihály kiállítása, aki már 
meghalt. E hátborzongató gondolat csábította, hogy létrehozza saját praehumus, vagyis halál 
előtti kiállítását - amíg lehet. Ez egyfajta humor és fricska a halálnak. 



A fotókiállítás megtekintése után Szemenyei Saroltától kaptunk részletes információt a kiállítás 
szervezők munkájáról. Egy kommunikációs játékra is felkérték az osztályt, ami több 
szempontból is érdekesnek bizonyult. Lényegében az első embernek felolvastak egy rövid 
szövegrészletet, és azt el kellett mondania a következőnek és így tovább, láncban. A játék 
befejezésekor kiderült, hogy az idősebb korosztály is, ugyanazt a végét adta a történetnek, amit 
mi. A játéknak az volt a tanulsága, hogy a negatív információkat hamarabb megjegyzik az 
emberek, jobban „ráharapnak”, és sok történet így csorbul el.  
 
A tanév befejezése előtt, az OKJ vizsgához még a VTV /Városi Televízió/ munkáját is 
megismerjük teljes skálájában. 
 
 
Az osztály véleménye szerint, ezek a látogatások nagyon érdekesek és tanulságosak voltak, 
hiszen így betekinthettünk több féle, mégis tanulmányainkhoz hasonló munkakörökbe.  
 
Köszönjük szépen legelső sorban Patócs Sándor Tanár Úrnak, akinek az intézkedése nélkül 
nem jutottunk volna el ezekre a helyekre.  
Illetve szeretnénk köszönetet mondani ezekért a lehetőségekért,  a: 

• Fegyveres Erők Klubjának 

• MARKER Reklámstúdiónak 

• Rádió 7-nek 

• Szoliter Nyomdának 

• Alföldi Galériának és 

• Munkatársaiknak 
 

 
Köszönjük a részletes informálást és a türelmet! ☺☺☺☺ 
 

A Rádió 7-nél tett látogatásunkról készült fotók: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


